

保利·海德公馆16日盛大开盘

奢装大平层华丽绽放，劲销4亿，震撼济南楼市

7月16日，保利山东一号作品，济南首个奢装大平层社区保利·海德公馆在万众期待中盛大开盘。劲销4个亿，点燃了淡市的济南房地产市场，保利·海德公馆的出众表现，无疑成为这个市场值得探究的“现象”。

保利·海德公馆，与生俱来的影响力

作为保利TOP系产品，保利从户型、精装、园林、配套的近乎偏执的精雕细琢，以及保利集团倾18年高端住宅经验注入的建筑品质，即使在调控政策频出的今年，保利·海德公馆仍然首次开盘就劲销4亿。究竟是怎样的产品魅力，能使得它远远甩开其余竞争对手，领跑于济南高端住宅市场呢？

上午8时保利·海德公馆停车场，示范园林、海德会所外开始汇聚起庞大的人流，不乏省内知名商界重量级人物，山大知名教授，

济南文化体育界名人，一场泉城名流盛宴正在保利·海德公馆上演。捷豹、保时捷、奔驰、路虎、宝马等近百辆豪车云集保利·海德公馆，现场仿佛正在举办一场顶级车展。据了解，开盘首日共有近千人争赴项目现场，竞相争购保利·海德公馆，连一贯训练有素的保利销售人员忙得无所闲暇。劲销近4亿，成为当下淡市的一抹亮色。具备高品质与高附加值的保利·海德公馆，终于完美地呈现出它与生俱来的影响力与一个城市核心区域的绝版价值。



购房者热情十足 销售员忙得不亦乐乎



保利·海德公馆开盘现场人气爆棚



忙碌的签约区



Artdeco建筑如凝固的音乐

保利·海德公馆，城市资源之集大成

洪楼是济南的“文化枢纽”，指向天空的哥特式教堂建筑，开放的百年山东大学，馆藏丰富的山东省图，阅子筹积极入世的儒家精神，无不是对洪楼文化开放、自由、追求的人文精神的认同。在项目买房子的山东大学博士孟女士说：“那一刻，山大学子的背影、洪楼广场飞起的白鸽、伸向朝阳的法国梧桐，还有耳边萦绕的朗朗读书声和儿时

爷爷口中传教士的故事，仿佛都涌向我的生活，成为其中的一部分。”这或许就是一种情结所在，这种情结在洪楼居民中尤为普遍。正是在洪楼这样的文化环境下，海德公馆携同样厚重的英伦文化在此找到呼应的回声，找到扎根的土壤。

近几年，商业金街花园路发展迅猛风头甚至盖过了传统的商业中心，花园路汇集了2个银

座商城，2个大型综合超市(大润发和乐购)，1条淘宝街，1个海蔚广场，2家大型家电商城(苏宁和国美)，肯德基、必胜客、新世纪影城、豪客来……品牌商家数不胜数。国内所有知名服装品牌，几乎同时聚集在此。保利·海德公馆，占据洪楼最后的绝版地块，济南的高端客户无不注视这百年守望天赋之地，开盘热销当然也是情理之中。

保利·海德公馆，保利高端市场的战略里程碑

保利·海德公馆的成功开盘，是一件具有里程碑意义的销售事件。毋庸置疑，经过近二十年的探索、学习与成长，保利已跻身央企房地产榜首。在高端住

宅市场，保利近年来作品众多，保利·海德公馆更是其中的代表。众多专业人士表示，劲销近4亿的首次开盘业绩，再次证明了“保利”品牌在高端房地产消费

者心中的分量，这对于保利今后的高端之路具有战略性的意义。淡市之下，如何成功决胜于高端领域？市场也许会给出更多“保利式的答案”。

● 笔者手记

来自开盘现场的声音

7月16日9点至16点，笔者在不同时间、不同地点对保利·海德公馆现场买家进行了采访，记录他们对项目的不同感受。

“我在济南有几套别墅，奥体中心也有，但我还是更喜欢住在市中心，我的生活圈和工作圈都在洪楼，老人和孩子在这生活非常方便，可能是一种无法割舍的都市生活情结，而你们的位置又正好入则宁静，出则繁华，位置恰到好处。我选的是海德公馆大平层之王280平米户型，空间比别墅一点也不差，也没有别墅上上下下那么麻烦，甚至某些空间要好于别墅，一进门的设计特别有感觉，你们的户型真的太棒了。”

——9点08分采访工商巨子，历城区某外资企业负责人

“我看过很多项目，一直在寻找像203平米的户型，进门玄关和卧室过厅是我满意地方，最符合中国藏风聚气的居住理念，精装用了这么多的进口石材，确实货真价实，拼花做的非常精美，自己装修房子花再多的钱也很难做到。我在山大教书接近30年，我对山大老校和洪楼深深的眷恋，你们这个项目我关注很久了，保利开发的项目我非常信赖。”

——9点47分刚刚签约完毕的山大博导徐先

生，对周易及风水颇有研究，捧着现场送的鲜花，接受我们采访。

“我就住富翔天地，深受停车和物业困扰，我再买房最重要的两条标准就是人车分流和品牌物业，这两点你们都做到了。我有些朋友现在在保利之前开发的小区居住，对物业特别认可，作为保利TOP系产品，我相信物业做的会更好。我是给我女儿选的房子，她也快成家了，给她选套203平的做嫁妆，我希望她住的跟我们近一些，我们年级大了也可以照顾一下我们。我现在每周都有四五天去奥体游泳，你们这里有恒温泳池，也很方便。”

——11点20分采访济南某知名快餐连锁企业商界精英陈先生。

“一直想把德州老家的父母接过来，尽份孝心，今天梦想实现了。6万平皇家台地园林非常的吸引我，是一个可以养生的好居所。我的孩子也马上上幼儿园了，银座双语、重点初中都是我很看重的。都说保利·海德公馆舍得投入，果真没有让大家失望。这就是我想要的生活方式！可以和如此顶尖的人群、前沿的思想、时尚的气息近距离接触。”

——13点30分山大在读博士张小姐。